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บทสรุปสำหรับผู้บริหาร 

รายงานการต ิ ดตามผลการดำ เน ิ น งาน  สำน ั กงานอธ ิ การบดี  ประจำป ี งบประมาณ                                   
พ.ศ. 2565 ระหว ่าง (1 ต ุลาคม 2564 – 30 กันยายน 2565) ได ้จ ัดทำขึ ้นเพื ่อเป ็นการรายงาน                                   
ผลการดำเนินงานตามพันธกิจ ในแต่ละด้านของสำนักงานอธิการบดี รายละเอียดดังนี้ 

 

1. ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
สำนักงานอธิการบดีสามารถดำเนินงานได้บรรลุผลสำเร็จตามตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์                     

ได้ทั้งหมด 7 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าประสงค์ 6 ตัวชี้วัด จากตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ทั้งหมด 13 
ตัวชี้วัด ร้อยละความสำเร็จ คิดเป็นร้อยละ 53.85 

 
2. รายงานการติดตามผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการทางการเงิน ประจำปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2565 

สำนักงานอธิการบดีสามารถดำเนินงานได้บรรลุผลสำเร็จตามตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์                     
ได้ทั้งหมด 3 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าประสงค์ 2 ตัวชี้วัด จากตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ท้ังหมด 5 ตัวชี้วัด 
ร้อยละความสำเร็จ คิดเป็นร้อยละ 60.00 

 
3. ผลการเบิกจ่ายงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

   สำน ั ก งานอธ ิ การบด ี ม ี ผลการ เบ ิ กจ ่ ายงบประมาณท ั ้ ง ส ิ ้ น  23 ,399 ,993 .12  บาท                                 
จากงบประมาณที่ได้รับจัดสรร จำนวน 29,079,381.90 บาท ผลการดำเนินงาน คิดเป็นร้อยละ 80.47                              
โดยจำแนกตามประเภทงบประมาณได้ดังนี้ 

 3.1 งบประมาณแผ ่นด ิน ม ีผลการเบ ิกจ ่ายท ั ้ งส ิ ้ น  จำนวน 5 ,112,756. 30 บาท                                
จากงบประมาณที่ได้รับจัดสรร จำนวน 5,215,390 บาท ผลการดำเนินงาน คิดเป็นร้อยละ 98.03 

 3.2 งบประมาณเง ินรายได ้ ผลการเบิกจ ่ายทั ้งส ิ ้น จำนวน 18 ,267 ,236.82 บาท                               
จากงบประมาณที่ได้รับจัดสรร จำนวน 23,843,991.90 บาท ผลการดำเนินงาน คิดเป็นร้อยละ 76.61 

  3.2.1 งบประมาณ บกศ. มีผลการเบิกจ่าย ร้อยละ 92.58 
  3.2.2 งบประมาณ กศ.ปช. มีผลการเบิกจ่าย ร้อยละ 99.41 

   3.2.3 งบประมาณรายได้อ่ืน มีผลการเบิกจ่าย ร้อยละ 39.38 
3.3 งบประมาณจากหน่วยงานภายนอก มีผลการเบิกจ่ายทั้งสิ ้น จำนวน 20,000 บาท                                 

จากงบประมาณที่ได้รับจัดสรร จำนวน 20,000 บาท  ผลการดำเนินงาน คิดเป็นร้อยละ 100 
ข้อเสนอแนะ 
 ติดตามและวิเคราะห์สาเหตุของตัวชี ้ว ัด และการเบิกจ่ายงบประมาณที่ไม่สามารถดำเนินการ                                     
ให้บรรลุผลสำเร็จได้ เพื่อนำมาปรับปรุงการดำเนินงานใน ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  
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1. ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ 

สำนักงานอธิการบดี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

  



 

1. ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
 

ภาพรวมป ี งบประมาณ พ.ศ .  256 5 สำน ักงานอธ ิการบด ี  สามารถดำเน ินงานบรรลุ                           

ผลสำเร็จตามตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ได้ทั ้งหมด 7 ตัวชี ้วัด ไม่บรรลุเป้าประสงค์ 6 ตัวชี้วัด                              

จากตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงคท์ั้งหมด 13 ตัวชี้วัด ร้อยละความสำเร็จ คิดเป็นร้อยละ 53.85 

 

แผนปฏิบัติราชการ 
จำนวน
ตัวช้ีวัด 

ผลการดำเนินงาน 
รวม 

บรรลุ ไม่บรรลุ 

1 3 1 2 3 

2 2 2 - 2 
3 2 1 1 2 

4 6 3 3 6 
รวม 13 7 6 13 
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ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ จำแนกตามเร่ือง 
 

แผนปฏิบัติราชการเรื่องที่ 1  ส่งเสริมสนับสนุนการดำเนนิงานของมหาวิทยาลัย 

ตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าหมาย หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย 

ผลการดำเนินงาน 

30 ก.ย. 65 บรรลุ ไม่บรรลุ 

1. ร้อยละตัวบ่งช้ีผ่านเกณฑ์การ
ประเมินการประกันคณุภาพ
การศึกษา 

ร้อยละ 90 97.80   

2. ร้อยละความสำเร็จตาม
แผนปฏิบัตริาชการ 

ร้อยละ 85 46.15   

3. ร้อยละความสำเร็จของการ
เบิกจ่ายงบประมาณ 

ร้อยละ 100 80.47   

 
แผนปฏิบัติราชการเรื่องที่ 1 ส่งเสริมสนับสนุนการดำเนินงานของมหาวิทยาลัย ผลการดำเนินงาน

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี  สามารถดำเนินงานบรรลุผลสำเร็จ                               
ตามเป้าประสงคข์องแผนปฏิบัติราชการ 1 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าประสงค์ 2 ตัวชี้วัด รายละเอียดดังนี้ 

 
1. ร้อยละตัวบ่งชี้ผ่านเกณฑ์การประเมินการประกันคุณภาพการศึกษา 
   ตัวบ่งชี้ผ่านเกณฑ์การประเมินการประกันคุณภาพการศึกษา กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ 

ร้อยละ 90 ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีผลการประเมินการประกันคุณภาพการศึกษาร้อยละ 97.80 
บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด 

 
2. ร้อยละความสำเร็จตามแผนปฏิบัติราชการ 
   ความสำเร็จตามแผนปฏิบัติราชการ กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ ร้อยละ 85 ปรากฏว่า 

สำนักงานอธ ิการบดี  สามารถดำเน ินงานบรรลุผลสำเร ็จตามตัวช ี ้ว ัดความสำเร ็จของเป ้าประสงค์                     
ได้ทั้งหมด 6 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าประสงค์ 7 ตัวชี้วัด จากตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงค์ทั้งหมดตัวชี้วัด 
13 ร้อยละความสำเร็จ คิดเป็นร้อยละ 46.15 ทำให้ผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดไม่บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด 
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3. ร้อยละความสำเร็จของการเบิกจ่ายงบประมาณ 
   ความสำเร็จของการเบิกจ่ายงบประมาณ กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ ร้อยละ 100                               

ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดีมีผลการเบิกจ่ายงบประมาณทั้งสิ ้น 23,399,993.12 บาท จากงบประมาณ                                 
ที่ได้รับจัดสรร จำนวน 29,079,381.90 บาท ผลการดำเนินงาน คิดเป็นร้อยละ 80.47 ไม่บรรลุเป้าประสงค์                                
ที่กำหนด รายละเอียดดังนี้ 

 3.1 งบประมาณแผ ่นด ิน ม ีผลการเบ ิกจ ่ายท ั ้ งส ิ ้ น  จำนวน 5 ,112,756. 30 บาท                                
จากงบประมาณที่ได้รับจัดสรร จำนวน 5,215,390 บาท ผลการดำเนินงาน คิดเป็นร้อยละ 98.03 

 3.2 งบประมาณเง ินรายได ้ ผลการเบิกจ ่ายทั ้งส ิ ้น จำนวน 18 ,267 ,236.82 บาท                               
จากงบประมาณที่ได้รับจัดสรร จำนวน 23,843,991.90 บาท ผลการดำเนินงาน คิดเป็นร้อยละ 76.61 

  3.2.1 งบประมาณ บกศ. มีผลการเบิกจ่าย ร้อยละ 92.58 
  3.2.2 งบประมาณ กศ.ปช. มีผลการเบิกจ่าย ร้อยละ 99.41 

   3.2.3 งบประมาณรายได้อ่ืน มีผลการเบิกจ่าย ร้อยละ 39.38 
3.3 งบประมาณจากหน่วยงานภายนอก มีผลการเบิกจ่ายทั้งสิ ้น จำนวน 20,000 บาท                                 

จากงบประมาณที่ได้รับจัดสรร จำนวน 20,000 บาท  ผลการดำเนินงาน คิดเป็นร้อยละ 100 
  

5



 

แผนปฏิบัติราชการเรื่องที่ 2  การพัฒนาคุณภาพการให้บริการ 

ตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าหมาย หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย 

ผลการดำเนินงาน 

30 ก.ย. 65 บรรลุ ไม่บรรลุ 

1. ผลการประเมิน 
ความพึงพอใจการให้บริการ
สำนักงานอธิการบด ี

ร้อยละ 80 84.83   

2. จำนวนระบบสารสนเทศท่ี
สนับสนุนการให้บริการ* (เพิ่มขึ้นปี
ละ 2 ระบบ ไม่นับซ้ำ) 

ระบบ 2 2   

 
 แผนปฏิบัติราชการเรื ่องที ่ 2 การพัฒนาคุณภาพการให้บริการ ผลการดำเนินงาน ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.  2565 ปรากฏว ่า  สำน ักงานอธ ิการบด ีสามารถดำเน ินงานบรร ลุผลสำ เร็ จ                               
ตามเป้าประสงค์ของแผนปฏิบัติราชการ 1 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าประสงค์ 1 ตัวชี้วัด รายละเอียดดังนี้ 
 

1. ผลการประเมินความพึงพอใจการให้บริการสำนักงานอธิการบดี  
   การประเมินความพึงพอใจการให้บริการสำนักงานอธิการบดี กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ 

ร้อยละ 80 ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดีมีผลการประเมินความพึงพอใจการให้บริการสำนักงานอธิการบดี 
ร้อยละ 84.83 บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด รายละเอียดดังนี้ 

   1. ผลการประเมินความพึงพอใจ ครั้งที่ 1 ระหว่างวันที่ 1 มิถุนายน 2564 – 30 พฤศจิกายน 2564 
ร้อยละ 80.33 รายละเอียดดังนี้ 

      1.1 ผลความพึงพอใจการให้บริการของกองกลาง ร้อยละ 79.60 
      1.2 ผลความพึงพอใจการให้บริการของกองนโยบายและแผน ร้อยละ 82.00 
      1.3 ผลความพึงพอใจการให้บริการของกองพัฒนานักศึกษา ร้อยละ 79.40 
   2. ผลการประเมินความพึงพอใจ ครั้งที่ 2 ระหว่างวันที่ 1 ธันวาคม 2564 – 31 พฤษภาคม 2565 

ร้อยละ 89.33 รายละเอียดดังนี้ 
      2.1 ผลความพึงพอใจการให้บริการของกองกลาง ร้อยละ 99.20 
      2.2 ผลความพึงพอใจการให้บริการของกองนโยบายและแผน ร้อยละ 84.80 
      2.3 ผลความพึงพอใจการให้บริการของกองพัฒนานักศึกษา ร้อยละ 84.00 

  

6



 

2. จำนวนระบบสารสนเทศที่สนับสนุนการให้บริการ* (เพิ่มข้ึนปีละ 2 ระบบ ไม่นับซ้ำ) 
   ระบบสารสนเทศที่สนับสนุนการให้บริการ กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ จำนวน 2 ระบบ 

ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดีมีระบบสารสนเทศที่สนับสนุนการให้บริการ จำนวน 2 ระบบ บรรลุเป้าประสงค์
ที่กำหนด รายละเอียดดังนี้ 

   1) ระบบโปรแกรมบัญชีสำเร็จรูป Express (กองกลาง) 
   2) ระบบลงทะเบียนประกันอุบัติเหตุมหาวิทยาลัยราชภัฏเพชรบูรณ์ (กองพัฒนานักศึกษา) 
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แผนปฏิบัติราชการเรื่องที่ 3 การส่งเสริมและพัฒนาคุณลักษณะบัณฑิต 

ตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าหมาย หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย 

ผลการดำเนินงาน 

30 ก.ย. 65 บรรลุ ไม่บรรลุ 

1. ร้อยละความสำเร็จ 
ตามแผนการจัดกจิกรรมพัฒนานักศึกษา 

ร้อยละ 95 100   

2. ร้อยละความพึงพอใจ 
ของผู้ใช้บริการ ต่อการให้บริการกอง
พัฒนานักศึกษา 

ร้อยละ 90 81.70   

 
 แผนปฏิบัติราชการเรื ่องที ่ 3 ส่งเสริมการพัฒนาสมรรถนะของบุคลากร  ผลการดำเนินงาน                           
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี สามารถดำเนินงานให้บรรลุผลสำเร็จ                                
ตามเป้าประสงค์ของแผนปฏิบัติราชการ 2 ตัวชี้วัด รายละเอียดดังนี้ 
 

1. ร้อยละความสำเร็จตามแผนการจัดกิจกรรมพัฒนานักศึกษา 
   ความสำเร็จตามแผนการจัดกิจกรรมพัฒนานักศึกษา กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ ร้อยละ 

95 ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดีสามารถดำเนินงานได้บรรลุผลสำเร็จตามแผนการจัดกิจกรรมพัฒนา
นักศึกษาทั้งหมด 20 กิจกรรม จากตัวชี้วัดความสำเร็จของ แผนการจัดกิจกรรมพัฒนานักศึกษา 20 กิจกรรม 
ร้อยละความสำเร็จ คิดเป็นร้อยละ 100 บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด 

 
2. ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บริการ ต่อการให้บริการกองพัฒนานักศึกษา 
   ความพึงพอใจของผ ู ้ ใช ้บร ิการ ต ่อการให้บร ิการกองพัฒนานักศ ึกษา  กำหนดผลสำเร็จ                                

ตามเป้าประสงค์คือ ร ้อยละ 90 ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีผลความพึงพอใจของผู ้ใช ้บริการ                               
ต่อการให้บริการกองพัฒนานักศึกษา ร้อยละ 81.70 ไม่บรรลุเป้าประสงค์ที่กำหนด 
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แผนปฏิบัติราชการเรื่องที่ 4 การพัฒนาระบบบริหารจัดการ 

ตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าหมาย หน่วยนับ 
ค่า

เป้าหมาย 

ผลการดำเนินงาน 

30 ก.ย. 65 บรรลุ ไม่บรรลุ 

1. ร้อยละของบุคลากรสำนักงานอธิการบดีต่อการตอบ
แบบประเมินการปฏิบัติงานตามหลักธรรมมาภบิาล 

ร้อยละ 90 57.32   

2. ผลการประเมินการปฏิบัติงานตามหลักธรรมาภิบาล ร้อยละ 100 80.73   

3.ร้อยละของบุคลากรสายสนบัสนนุสำนักงานอธิการบดี 
ได้รับการอบรมพัฒนาความรู้ในการเข้าสูต่ำแหน่งสูงข้ึน 

ร้อยละ 90 91.58   

4. ร้อยละของบุคลากรสายสนับสนุนสำนักงานอธิการบดี 
ได้รับการพัฒนาเพิ่มพูนความรู้และทักษะในวิชาชีพ 

ร้อยละ 80 94.74   

5.ร้อยละของบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาศักยภาพตาม
สายงาน 

ร้อยละ 90 22.11   

6. จำนวนโครงการให้ความรู้การบรูณาการงานร่วมกันให้
เกิดประสิทธิภาพสูงสุด 

โครงการ 1 3   

 
 แผนปฏ ิบ ัต ิ ราชการ เร ื ่ องท ี ่  4  การพ ัฒนาระบบบร ิหารจ ัดการ  ผลการดำเน ินงาน                       
ป ร ะจ ำป ี ง บประมาณ  พ . ศ .  2 56 5  ป ร ากฏว ่ า  ส ำน ั ก ง านอธ ิ ก า รบด ี ส าม า ร ถด ำ เน ิ น ง า น                                
บรรลุผลสำเร็จตามเป้าประสงค์ของแผนปฏิบัติราชการ 3 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าประสงค์ 3 ตัวชี้วัด รายละเอียด
ดังนี้ 

1. ร้อยละของบุคลากรสำนักงานอธิการบดีต่อการตอบแบบประเมินการปฏิบัติงานตามหลักธรรม
มาภิบาล 

   บุคลากรสำนักงานอธิการบดีร่วมตอบแบบประเมินการปฏิบัติงานตามหลักธรรมมาภิบาล กำหนด
ผลสำเร ็จตามเป ้าประสงค ์ค ือ ร ้อยละ 90 ปรากฏว ่า สำน ักงานอธ ิการบด ี มีบ ุคลากรร ่วมตอบ                                     
แบบประเมินการปฏิบัติงานตามหลักธรรมมาภิบาล 90 คน จากบุคลากรทั้งหมด 157 คน คิดเป็นร้อยละ 
57.32 ไม่บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด 

 
2. ผลการประเมินการปฏิบัติงานตามหลักธรรมาภิบาล 
   ผลการประเมินการปฏิบัติงานตามหลักธรรมาภิบาล กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ                                          

ร้อยละ 100 ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีผลการประเมินการปฏิบัติงานตามหลักธรรมาภิบาล                             
ร้อยละ 80.73 ไม่บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด 
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3. ร้อยละของบุคลากรสายสนับสนุนสำนักงานอธิการบดี ได้รับการอบรมพัฒนาความรู้ในการ                                        

เข้าสู่ตำแหน่งสูงขึ้น 

   บุคลากรสายสนับสนุนสำนักงานอธิการบดี ได้รับการอบรมพัฒนาความรู้ในการเข้าสู่ตำแหน่งสูงขึ้น

กำหนดผลสำเร ็จตามเป ้าประสงค ์ค ือ ร ้อยละ 90 ปรากฏว ่า สำน ักงานอธ ิการบด ี  ม ีบ ุคลากร                                

ได้รับการอบรมพัฒนาความรู้ในการเข้าสู่ตำแหน่งสูงขึ้น จำนวน 87 คน จากจำนวนบุคลากรทั้งหมด 95 คน 

คิดเป็นร้อยละ 91.58 บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด รายละเอียดดังนี้ 

   *หมายเหตุ ไม่รวมข้าราชการ และลูกจ้างชั่วคราว 
   1) โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ การประเมินพนักงานมหาวิทยาลัย ประเภทวิชาชีพเฉพาะ                                  

หรือเชี่ยวชาญเฉพาะระดับชำนาญการและระดับชำนาญการพิเศษ เพื่อให้ดำรงตำแหน่งหัวหน้างาน เมื่อวันที่ 
19 พฤศจิกายน 2564 มีบุคลากรเข้าร่วม จำนวน 19 คน  

   2) โครงการเทคนิคและแนวทางในการเขียนแบบประเมินเพ่ือแต่งตั้งบุคคลให้ดำรงตำแหน่งที่สูงขึ้น 
(กรณีปฏิบัติหัวหน้าหน่วยงาน) เมื่อวันที่ 30 มิถุนายน 2565 ณ ห้องประชุมหมื่นจง มีบุคลากรเข้าร่วม จำนวน 
68 คน  
 

4. ร้อยละของบุคลากรสายสนับสนุนสำนักงานอธิการบดี ได้รับการพัฒนาเพิ่มพูนความรู ้และ

ทักษะในวิชาชีพ 

   บุคลากรสายสนับสนุนสำนักงานอธิการบดี ได้รับการพัฒนาเพิ่มพูนความรู้และทักษะในวิชาชีพ  
กำหนดผลสำเร ็จตามเป ้าประสงค ์ค ือ ร ้อยละ 80 ปรากฏว ่า สำน ักงานอธ ิการบดี มีบ ุคลากร                             
สายสนับสนุน ได้รับการพัฒนาเพิ่มพูนความรู้และทักษะในวิชาชีพ จำนวน 90 คน จากจำนวนบุคลากร                                 
ทั้งหมด 95 คน คิดเป็นร้อยละ 94.74 บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด รายละเอียดดังนี้ 

   1). กองกลาง มีบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาเพ่ิมพูนความรู้และทักษะในวิชาชีพ จำนวน 64 คน                             
จากบุคลากรทั้งหมด 66 คน 

   2). กองนโยบายและแผน มีบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาเพิ่มพูนความรู้และทักษะในวิชาชีพ จำนวน 

15 คน จากบุคลากรทั้งหมด 18 คน 

   3). กองพัฒนานักศึกษา มีบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาเพิ่มพูนความรู้และทักษะในวิชาชีพ จำนวน 

11 คน จากบุคลากรทั้งหมด 11 คน 

   *หมายเหตุ จำนวนบุคลากรสายสนับสนุนทั้งหมด 95 คน ไม่รวมข้าราชการและลูกจ้างชั่วคราว 
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 5. ร้อยละของบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาศักยภาพตามสายงาน 
   บุคลากรที่ได้รับการพัฒนาศักยภาพตามสายงาน กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ ร้อยละ 90 

ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี มีบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาศักยภาพตามสายงาน จำนวน 21 คน จากจำนวน
บุคลากรทั้งหมด 95 คน คิดเป็นร้อยละ 22.11 ไม่บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด รายละเอียดดังนี้ 

   1). กองกลาง มีบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาศักยภาพตามสายงาน จำนวน 14 คน 
   2). กองนโยบายและแผน มีบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาศักยภาพตามสายงาน จำนวน 5 คน 
   3). กองพัฒนานักศึกษา มีบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาศักยภาพตามสายงาน จำนวน 2 คน 
   *หมายเหตุ จำนวนบุคลากรสายสนับสนุนทั้งหมด 95 คน ไม่รวมข้าราชการและลูกจ้างชั่วคราว 

 
6. จำนวนโครงการให้ความรู้การบูรณาการงานร่วมกันให้เกิดประสิทธิภาพสูงสุด 
    โครงการให้ความรู ้การบูรณาการงานร่วมกันให้เกิดประสิทธิภาพสูงสุด  กำหนดผลสำเร็จ                               

ตามเป ้ าประสงค ์ค ื อ 1 โครงการ  ปรากฏว ่า  สำน ักงานอธ ิการบดี  ได ้จ ัด โครงการให ้ความรู้                                   
การบูรณาการงานร่วมกันให้เกิดประสิทธิภาพสูงสุด  จำนวน 3 โครงการ บรรลุเป้าประสงค์ที ่กำหนด 
รายละเอียดดังนี้ 

   1) โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เพื่อการจัดการความรู้ เรื่อง การจัดประชุมผ่านสื่ออิเล็กทรอนกิส์ 
เมื่อวันที่ 15 มีนาคม 2565 มีบุคลากรเข้าร่วม จำนวน 60 คน 

   2) โครงการประชุมสัมมนา การจัดทำแผนปฏิบัติราชการสำนักงานอธิการบดี ระยะ 5 ปี                             
(พ.ศ. 2566 - 2570) ในระหว่างวันที่ 11 - 13 มิถุนายน 2565 ณ อำเภอเชียงคาน จังหวัดเลย มีผู้เข้าร่วม                                   
เป็นบุคลากรสำนักงานอธิการบดี จำนวน 32 คน 

   3) โครงการสร้างอัตลักษณ์บัณฑิตวิศวกรสังคม คนของพระราชา ข้าของแผ่นดิน 
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2. ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการทางการเงิน 

สำนักงานอธิการบดี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

  



 

2. ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการทางการเงิน ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2565 

ภาพรวมปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 สำนักงานอธิการบดี สามารถดำเนินงานบรรลุผลสำเร็จ                                       
ตามต ัวช ี ้ ว ัดความสำเร ็จของ เป ้าประสงค์ท ั ้ งหมด 3 ต ัวช ี ้ ว ัด ไม ่บรรล ุ เป ้าประสงค ์  2 ต ัวช ี ้วัด                                   
จากตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าประสงคท์ั้งหมด 5 ตัวชี้วัด ร้อยละความสำเร็จ คิดเป็นร้อยละ 60.00 

 

แผนกลยุทธ์ทางการเงิน จำนวนตัวช้ีวัด 
ผลการดำเนินงาน  

รวม บรรลุ ไม่บรรลุ 

1 2 1 1 2 
2 3 2 1 3 

รวม 5 3 2 5 
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ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการทางการเงิน จำแนกตามเร่ือง 
 

แผนกลยุทธ์ทางการเงิน เรื่องที ่1 การเพิ่มประสิทธิภาพการบริหารจัดการด้านการเงนิ 

ตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าหมาย หน่วยนับ 
ค่า

เป้าหมาย 

ผลการดำเนินงาน 

30 ก.ย. 65 บรรลุ ไม่บรรลุ 

1. โครงการ/กิจกรรมท่ีให้ความรูด้า้น
การเงิน 

โครงการ/
กิจกรรม 

1 2   

2. ระดับความสำเร็จของการเงินและ
งบประมาณ : 
ระดับ 1 มีการพัฒนาบุคลากร 
ด้านการเงินและงบประมาณ 
ระดับ 2 การพัฒนาฐานข้อมูล 
ด้านการเงินและงบประมาณ 
ระดับ 3 มีการปรับปรุงระบบ
งบประมาณและการบริหารสินทรพัย์ 
ระดับ 4 มีการจัดทำรายงานทางการเงิน 
ระดับ 5 มีการปรับปรุงระเบียบขอ้บังคับ
เกี่ยวกับการเงินและงบประมาณ 

ระดับ 5 4   

 
แผนกลยุทธ์ทางการเงิน เรื่องที่ 1 การเพิ่มประสิทธิภาพการบริหารจัดการด้านการเงิน  ผลการ

ดำเน ินงานป ี งบประมาณ พ.ศ .  256 5 ปรากฏว ่ า  สำน ักงานอธ ิการบด ี  สามารถดำเน ินงาน                                 
บรรลุผลสำเร็จตามเป้าประสงค์ของแผนปฏิบัติราชการทางการเงิน 1 ตัวชี ้ว ัด ไม่บรรลุเป้าประสงค์                             
1 ตัวชี้วัด รายละเอียดดังนี้ 

 
1. โครงการ/กิจกรรมที่ให้ความรู้ด้านการเงิน 
   โครงการ/กิจกรรมที่ให้ความรู้ด้านการเงิน กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ 1 โครงการ/

ก ิ จกรรม  ปรากฏว ่ า  สำน ั ก งานอธ ิ กา รบดี  มี โ ครงการ /ก ิ จกรรม ท ี ่ ใ ห ้ คว ามร ู ้ ด ้ านกา ร เ งิ น                                
จำนวน 2 โครงการ/กิจกรรม บรรลุเป้าประสงค์ที่กำหนด รายละเอียดดังนี้ 

   1 )  ก ิ จกรรมการประช ุ มช ี ้ แจ งแนวทางการจ ั ดทำงบประมาณรายจ ่ ายบ ู รณาการ                                        
(ประชุมผ่านโปรแกรม MEET) เมื่อวันที่ 17 ธันวาคม 2564 (กองนโยบายและแผน) 

   2) โครงการอบรมการจัดทำบัญชีเพื่อการบริหาร ระหว่างวันที่ 28 มกราคม 2565 - 1 กุมภาพันธ์ 
2565 (กองกลาง) 
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2. ระดับความสำเร็จของการเงินและงบประมาณ 

   ระดับความสำเร็จของการเงินและงบประมาณ กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ ระดับ 5                           
ปรากฏว ่า สำนักงานอธ ิการบดี  มีระดับความสำเร ็จของการเง ินและงบประมาณอยู ่ ในระดับที ่  4                                 
ไม่บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด รายละเอียดดังนี้ 

   ระดับ 1 มีการพัฒนาความรู้ด้านการเงินและงบประมาณ  

   สำนักงานอธิการบดี มีบุคลากรเข้าร่วมการพัฒนาความรู้ด้านการเงินและงบประมาณ 2 กิจกรรม/

โครงการ 

 1) กิจกรรมการประชุมชี้แจงแนวทางการจัดทำงบประมาณรายจ่ายบูรณาการ (ประชุมผ่าน

โปรแกรม MEET) เมื่อวันที่ 17 ธันวาคม 2564 ผู้เข้าร่วมกิจกรรม 4 คน 

 2) โครงการอบรมการจัดทำบัญชีเพ่ือการบริหาร เมื่อวันที่ 28 มกราคม 2565 - 1 กุมภาพันธ์ 

2565 ณ ห้องงานคลัง ผู้เข้าร่วมโครงการ 12 คน 

   ระดับ 2 การพัฒนาฐานข้อมูลด้านการเงินและงบประมาณ 
   สำนักงานอธิการบดี ได้พัฒนาการจัดการฐานข้อมูลด้านการเงินและงบประมาณ โดยนำระบบ

โปรแกรมบัญชีสำเร็จรูป Express มาใช้ในการดำเนินงานเพ่ือให้เกิดประสิทธิภาพ 
   ระดับ 3 มีการปรับปรุงระบบงบประมาณและการบริหารสินทรัพย์ 
   สำนักงานอธิการบดี ได้มีการปรับปรุงงบแสดงฐานะทางการเงินสำหรับบัญชีที่ดิน อาคาร อุปกรณ์ 

สินทรัพย์สุทธิ/ส่วนทุน และงบแสดงผลการดำเนินงานทางการเงินสำหรับบัญชีค่าเสื่อมราคา  ตามคำแนะนำ
ของผู้สอบบัญชี 

   ระดับ 4 มีการจัดทำรายงานทางการเงิน 
   สำนักงานอธิการบดี ได้จัดทำรายงานทางการเงินซึ่งประกอบด้วย 
 1. งบแสดงฐานะทางการเงิน 
 2. งบแสดงผลการดำเนินงาน 
 3. งบแสดงการเปลี่ยนแปลงสินทรัพย์สุทธิ/ส่วนทุน 
 4. รายงานฐานะเงินงบประมาณรายจ่าย 
 5. รายงานรายได้แผ่นดิน 
 6. หมายเหตุประกอบงบการเงิน 
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แผนกลยุทธ์ทางการเงิน เรื่องที่ 2 การรักษาวินัยและความม่ันคงทางการเงินสำนักงานอธิการบดี 

ตัวชี้วัดความสำเร็จของเป้าหมาย หน่วยนับ ค่าเป้าหมาย 

ผลการดำเนินงาน 

30 ก.ย. 65 บรรลุ ไม่บรรลุ 

1. จัดทำแผน/ผลการใช้จ่าย
งบประมาณรายจ่ายประจำป ี

หน่วยงาน 3 4   

2. จำนวนครั้งของการติดตามเร่งรดั
การเบิกจ่ายงบประมาณ 

ครั้ง 4 4   

3. ร้อยละความสำเร็จของการ
เบิกจ่ายงบประมาณ 

ร้อยละ 96 80.47   

 
แผนกลยุทธ์การเงิน เรื ่องที่ 2 การรักษาวินัยและความมั่นคงทางการเงินสำนักงานอธิการบดี                                  

ผลการดำเนินงานปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี สามารถดำเนินงานบรรลุผลสำเร็จ
ตามเป้าประสงค์ของแผนปฏิบัติราชการทางการเงิน 2 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าประสงค์ 1 ตัวชี้วัด รายละเอียด
ดังนี้ 

 
1. จัดทำแผน/ผลการใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปี 

   การจัดทำแผน/ผลการใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปี  กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ                               
3 หน่วยงาน ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดี ได้ดำเนินการจัดทำแผน/ผลการใช้จ่ายงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี  4 หน ่วยงาน ได ้แก ่  1 .  สำน ักงานอธ ิการบด ี  2.  กองกลาง 3.  กองนโยบายและแผน                               
และ 4. กองพัฒนานักศึกษา บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด 

 
2. จำนวนครั้งของการติดตามเร่งรัดการเบิกจ่ายงบประมาณ 

   การติดตามเร่งรัดการเบิกจ่ายงบประมาณ กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ 4 ครั้ง ปรากฏว่า 
สำนักงานอธิการบดี ได้ดำเนินการกำกับการติดตามเร่งรัดการเบิกจ่ายงบประมาณ จำนวน 4 ครั้ง                               
บรรลุเป้าประสงค์ท่ีกำหนด รายละเอียดดังนี้ 

   รอบการรายงานผลการใช้จ ่ายงบประมาณสำนักงานอธิการบดีต ่อคณะกรรมการบร ิหาร
มหาวิทยาลัย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 

   1) รอบ 3 เดือน ไตรมาสที่ 1 (1 ตุลาคม 2564 - 31 ธันวาคม 2564) 
   2) รอบ 6 เดือน ไตรมาสที่ 2 (1 ตุลาคม 2564 - 31 มีนาคม 2565) 
   3) รอบ 9 เดือน ไตรมาสที่ 3 (1 ตุลาคม 2564 – 30 มิถุนายน 2565) 
   4) รอบ 12 เดือน ไตรมาสที่ 4 (1 ตุลาคม 2564 – 30 กันยายน 2565) 
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3. ร้อยละความสำเร็จของการเบิกจ่ายงบประมาณ 

   ความสำเร็จของการเบิกจ่ายงบประมาณ กำหนดผลสำเร็จตามเป้าประสงค์คือ ร้อยละ 96                                 
ปรากฏว่า สำนักงานอธิการบดีมีผลการเบิกจ่ายงบประมาณ23,399,993.12 บาท จากงบประมาณที่ได้รับ
จัดสรร จำนวน 29,079,381.90 บาท ผลการดำเนินงาน คิดเป็นร้อยละ 80.47 ไม่บรรลุเป้าประสงค์ที่กำหนด 
รายละเอียดดังนี้ 

 3.1 งบประมาณแผ ่นด ิน ม ีผลการเบ ิกจ ่ายท ั ้ งส ิ ้ น  จำนวน 5 ,112,756. 30 บาท                                
จากงบประมาณที่ได้รับจัดสรร จำนวน 5,215,390 บาท ผลการดำเนินงาน คิดเป็นร้อยละ 98.03 

 3.2 งบประมาณเง ินรายได ้ ผลการเบิกจ ่ายทั ้งส ิ ้น จำนวน 18 ,267 ,236.82 บาท                               
จากงบประมาณที่ได้รับจัดสรร จำนวน 23,843,991.90 บาท ผลการดำเนินงาน คิดเป็นร้อยละ 76.61 

  3.2.1 งบประมาณ บกศ. มีผลการเบิกจ่าย ร้อยละ 92.58 
  3.2.2 งบประมาณ กศ.ปช. มีผลการเบิกจ่าย ร้อยละ 99.41 

   3.2.3 งบประมาณรายได้อ่ืน มีผลการเบิกจ่าย ร้อยละ 39.38 
3.3 งบประมาณจากหน่วยงานภายนอก มีผลการเบิกจ่ายทั้งสิ ้น จำนวน 20,000 บาท                                 

จากงบประมาณที่ได้รับจัดสรร จำนวน 20,000 บาท  ผลการดำเนินงาน คิดเป็นร้อยละ 100 
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3. ผลการเบิกจ่ายงบประมาณ สำนักงานอธิการบด ี
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 


